

СЕСИЛИЯ ХЕККИЛЯ

ЖИЛ НА СВЕТЕ БАРСУК

Как отправиться в путь
и найти свой дом

МИФ

ДЕТСТВО



Жил на свете одинокий Барсук.
В прежние времена он был капитаном и бороздил морские просторы. Но прошли годы, Барсук постарел, растерял всю отвагу, стал седым и осторожным.







Барсук жил на маленьком острове посреди моря.
Его парусная лодка «Лилли» без дела качалась на волнах
у причала. Барсук вёл размеренную жизнь и старался
избегать любых опасностей.

«Так куда спокойнее», — думал он и не подходил
слишком близко к скалам, у которых бурлили волны.



Дни Барсука походили один на другой.
Утром он проверял показания барометра,
чтобы узнать, какая будет погода.

Собирал ветки и мусор,
которые море выносило
на берег.



Потом ухаживал
за своим садиком.



А напоследок заглядывал в почтовый ящик — нет ли там писем.



Но ему давно никто не писал.



Вернувшись домой,
Барсук причёсывался
у зеркала. Мех его
поседел, но оставался
красивым и блестящим.
Затем он стряхивал пыль
с капитанской фуражки
и усаживался в удобное
кресло.

